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INFORMACE OÚ

PODĚKOVÁNÍ

Na první květnovou sobotu jsme ve spolupráci s SDH připravili „Den 
obce“, který byl složen ze slavnostního svěcení sošky sv. Floriána, požehnáním 
hasičské techniky, oslavy poutě a setkání občanů na sále OB. Tuto zdařilou akci 
se nám podařilo uskutečnit za pomoci členů SDH a realizačního týmu, kteří se 
velice dobře zhostili jak pořadatelské činnosti, tak především připravením velice 
chutného menu. Základem byla velice profesionální práce řezníka p. L. Musila, 
jeho vynikající chutné zabijačkové speciality byly vrcholem umění, spolu 
s přípravou masa, na kterou navazovala práce  sehraného týmu p. Fr. Faltuse 
v kuchyni pod vedením pí. Anny Faltusové. Také nám přišlo velice vhod, 
ochutnání pouťových koláčků, které nám napekly kuchařka MŠ pí. H. Špiková 
s pomocnicí  pí. A. Kyralovou a O.Špikovou. V tomto výčtu nemohu 
zapomenout na ostatní :
pí.H. Rosenbergerovou, pí. J.Faltusovou, pí. P. Macákovou, pí. L. Faltusovou, 

 pí. D.Macákovou, pí.L.Faltusovou, pí. R. Urnerovou, pí. I. Loufkovou,
 pí. M. Vyšohlídovou, pí. M. Faltusovou, pí. M.Weindlichovou, 
sl. N. Urubkovou,    
p. M. Loufka, p. V. Urnera, p. J. Dulovce, p.R. Vyšohlída, p. St. Faltuse, 
p. K. Macháčka, p. D. Macáka, p. J. Stejskala, p. J. Bednáře a p.M. Šenka.
Také bych chtěl touto cestou ještě jednou poděkovat sponzorům Pivovaru   
Holba a Synergionu a.s.  

           Ještě jednou všem děkuji.
                                                                                                                Z.B.  
                                                                                                        starosta obce

Odpadové hospodářství 
              Po menších nedostatcích, které se vyskytly z důvodu přechodu k jinému 
partnerovi Ekole Libchavy, začíná být svoz komunálního odpadu /popelnice/ 
zcela bezproblémový. Také ve spolupráci s touto firmou, která bude 
zabezpečovat také jejich vyvážení, bude v co možná nejkratší době provedena 
instalace vkusných odpadkových košů do autobusových čekáren  a  v prostoru 
nádraží a hřbitova.
Jako malou připomínku, je nasmlouván pouze vývoz popelnic, likvidace 
přiložených pytlů a krabic s odpadem je pouze vyjádření dobré vůle osádky 
vozu.
V budově OÚ byl nainstalován  sběrný box na malé vysloužilé elektrozařízení / 
mobily, žehličky, radiopřijímače, drobné kuchyňské spotřebiče atd./ . Touto 
komoditou jsme  rozšířili třídění odpadů   a   zapojili se tak  do unikátního 
projektu „Zelená obec“.

                                                                                                              
VODOVOD
            Během letních měsíců dojde ke generální opravě trafostanice na obecní 
vodárně, která je v majetku obce, kde se budeme snažit v co možné nejmenší 
míře nepřerušit dodávku pitné vody. V případě přerušení budete v dostatečném 
předstihu informováni.
Odečty vodoměrů  -  od 1. do  4. srpna 2008.
Platby za vodné a odpady  do 31. srpna 2008

KANALIZACE 
          I přes velké komplikace s podáním žádosti, především ze stany některých 
vlastníků pozemků, ale i vlastníků sousedních pozemků se nám podařilo podat 
žádost na dotaci ve výši 50 mil. Kč na výstavbu vodovodu včas. Celkové 
náklady činí 61 mil. Kč. V současné době probíhá jednání z Pak  ohledně 
možnosti dalších dotačních titulů. Jestli-že budeme úspěšní, ještě v tomto roce 
bychom chtěli začít pracovat na projektové dokumentaci, výběrovém řízení a 
v příštím roce realizací stavby. Také změna místa výstavby ČOV byla hlavním 
důvodem projednávání změny územního plánu obce, která v současnosti 
probíhá.

                                                                                                                  Z.B.  
                                                                                                          Starosta obce

Významná životní jubilea:
     Červenec :
    Efenberger Čestmír                          70 let            
     Švestková Marie                                60 let      
     Buchtel Zdeněk                                  65 let                 
     Richtrová Milena                               60 let
     Košková Anna                                    60 let

   Srpen
    Faltusová Růžena                               65 let

      Září
      Chaloupková Marie                          83 let
     Kalousová Ludmila                           87 let                                 Tento dokument byl zhotoven v Print2PDF.!
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Základní škola Lichkov - Výzva v Lanovém centru PROUD 
Karlov pod Pradědem

     V letošním školním roce se nám již potřetí podařilo 
získat grant Krajského úřadu Pardubického kraje na 
celodenní program v Lanovém centru PROUD.
     Tento projekt je realizován v rámci programu Prevence 
sociálně patologických jevů u dětí a mládeže. Výše grantu 
činila 10 000,- Kč. Dopravu zajistila firma pana Pinkase z 
Králík, za jehož péči děkujeme.
     V pátek 6.6.2008 jsme se plni očekávání dobrodružství 
a nezapomenutelných okamžiků vydali do Lanového 
centra PROUD. V předchozích dvou letech jsme navštívili 
Lanové centrum v Olomouci, letos jsme měli možnost 
vyzkoušet své dovednosti nově v LC v Karlově pod 
Pradědem. 
Zde jsme absolvovali program pro děti mladšího školního 
věku. Po příjezdu na nás čekali  instruktoři Kája a Petra, 
kteří si s námi zahráli dobrodružnou hru. Činnost v podobě 

krátkého zábavného rozcvičení, zaměřená na navození 
příjemné atmosféry, poznání dětí, instruktorů a zároveň na 
protažení těla.
Dalším bodem programu bylo obléknutí celotělových 
úvazků a nácvik jištění, jde o výuku správné a účelné 
techniky jištění. Kluci a holky se poprvé nenechávali jistit 
paní učitelkou nebo kamarádem, ale lezli každý sám jištěni 
jednotlivě.
Poté se děti odebraly na překážky, kde si velmi dobře 
poradily se všemi úkoly. Je vidět jak naše děti i 
pedagogové každým rokem získávají více sebejistoty a 
program si užívají bez počáteční nejistoty, zda zvládnou a 
přežijí všechny překážky. 
Letošní program byl více uzpůsoben menším dětem - jak 
náročností překážek, tak délkou programu. V minulých 
letech byl nejoblíbenější Velký zhup, letos ho nahradil 
báječně adrenalinový a přitom méně náročný sjezd na 60 m 
dlouhé lanovce. Velikou radost jsem měli z toho, že nám, 
jako ostatně každý rok, přálo počasí. 
     Jsme přesvědčeni, že získávání zdravého sebevědomí 
našich žáků je tou nejlepší cestou k prevenci a Lanová 
centra PROUD jsou výbornou cestou k jeho získávání.
Foto naleznete na www.zslichkov.cz , informace o 
Lanových centrech PROUD pak na 
www.lanovecentrum.cz .
A na závěr několik reakcí dětí.
Tomáš V. : „ No prostě zážitek na celý rok.“
Petr Ch. : „ Mě se to mrtě, mrtě líbilo.“
Michal F. : „ Mě se strašně líbila lanovka.“
Martin F. : „ Lanové centrum super !!!“

                                                             Žáci a učitelky ZŠ LichkovTento dokument byl zhotoven v Print2PDF.!
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Den rekordů v Králíkách - 27.5.2008

ZŠ Lichkov –  naši školu reprezentovali :
I. kategorie – Kristýna Joštová, Dominika Kulaxidisová, 
Michal Filip, René Vyšohlíd
II. kategorie – Tomáš Vyšohlíd, Martin Faltus, Radim 
Loufek, Patrik Novotný

Umístění:
1. místo – Kristýna Joštová – běh 300 m
1. místo - Kristýna Joštová – běh 50 m
2. místo - Kristýna Joštová – hod kriketovým míčkem
2. místo – Michal Filip – běh 300 m
3. místo – Michal Filip – běh 50 m finále
Přivezli jsme si tedy dvě zlaté, dvě stříbrné a bronzová už 
bohužel nezbyla..
Všichni naši atleti se umístili na předních místech.
Blahopřejeme ke skvělému výsledku našim žákům a 
přejeme mnoho úspěchů v dalších soutěžích. Foto na 
www.zslichkov.cz – fotogalerie. 

                                                                                                       
Mgr. Pavla Polanská

                     

Pardubický kraj vsadí v cestovním ruchu na moderní 
marketingové metody 
Pardubický kraj připravil novou strategii propagace cestovního 
ruchu. Rozhodl se zaměřit propagační aktivity na konkrétní cílové 
skupiny návštěvníků a využít moderní marketingové metody.
„Nemyslím si, že cestovnímu ruchu v Pardubickém kraji chybí 
propagace na veletrzích nebo reprezentační materiály. Nastal spíše 
čas zaměřit se na zákazníka, zmapovat jeho potřeby a očekávání a 
vyjít jim vstříc. Rádi bychom oslovili budoucí návštěvníky způsobem, 
který jim vyhovuje a kterému rozumějí. V zajištění nové strategie 
propagace spoléháme především na Destinační společnost Východní 
Čechy“ uvedl radní Pardubického kraje Miloslav Macela.
Pardubický kraj se podílel na vzniku Destinační společnosti 
Východní Čechy. Společnost je neziskovou organizací tvořenou 
krajem, sdruženími obcí, podnikatelskými svazy, významnými 
podnikatelskými subjekty a pořadateli akcí mezinárodního významu. 
Úkolem Destinační společnosti Východní Čechy je zajištění 
jednotného marketingu cestovního ruchu v regionu.
„Očekáváme v nejbližší době desítky miliónů korun na propagaci 
cestovního ruchu z fondů Evropské unie. Tyto peníze bude potřeba 
investovat velmi rozumně, představují významnou šanci pro všechny, 
kdo se na cestovním ruchu v Pardubickém kraji podílejí. Bude 
potřeba ušít propagaci kraje na míru jednotlivým skupinám 
návštěvníků, kteří v kraji tráví dovolenou“ doplnila Alena Horáková, 
ředitelka Destinační společnosti Východní Čechy. 
Členy Destinační agentury Východní Čechy jsou Pardubický kraj, 
Sdružení měst a obcí regionu Východní Čechy pro podporu 
cestovního ruchu, Českomoravské pomezí, Králický Sněžník o.p.s., 
Asociace hotelů a restaurací České republiky o.s., Krajská 
hospodářská komora Pardubického kraje, East Bohemian Airport 
a.s., Dostihový spolek a.s., Léčebné lázně Bohdaneč a.s., Smetanova 
Litomyšl o.p.s. a Klub českých turistů Pardubický kraj.
Více na www.vychodni-cechy.info.  
Kontakt:
Alena Horáková, ředitelka Destinační společnosti Východní Čechy
a.horakova@vychodnicechy.info 725 702 650
Bc. Miloslav Macela, člen Rady Pardubického kraje zodpovědný za 
cestovní ruch
miloslav.macela@pardubickykraj.cz 606 652 563
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Ochotnické divadlo v Lichkově - 2.část

V předešlé úvodní části jsem vás seznámil s počátky 
ochotnického divadla v Lichkově od války po rok 1950, 
kdy zde bylo uvedeno do provozu státní kino.

5. Další představení se uskutečnilo 25. března 1951 
a to „Jedenácté přikázání“ Františka Šamberka za 
Novákovy režie. V něm se objevili noví představitelé: 
Jaroslav Strnad, Miroslav Neděla, Gustav Rosenberger. 
Zajímavostí tohoto představení byl rychlý zástup za náhlé 
onemocnělou Ludmilu Kalousovou paní Marií Korytovou 
z Mladkova, kde tuto hru krátce předtím uvedli. Navíc jako 
nápověda vypomohl mladkovský pan František Faltus.   6. 
Návštěvnost byla 182 diváci. Zajímavý je taky přehled 
vydání souboru na tuto hru: povolení ONV Žamberk, 
dávka MNV (cca 10%), autorský poplatek (cca 10%), 
půjčení krojů (půjčovna Kostelec) 178 Kčs a jiné drobné 
materiální a energetické výdaje.

7. Další činnost upadla a v r. 1952 soubor nehrál. 
Uvádí se předpokládané důvody: předně to bylo již 
zmíněné kino – mělo v sále smlouvu na všechny neděle a 
svátky, dále to byly časté taneční zábavy. Také tu nebylo 
dnešní jeviště se šatnou. To se muselo na každé 
představení postavit (na zvýšené ploše dnešního stupínku 
přilehlého ke zdi hospody) a pak ihned rozebrat. A tato 
starost visela hlavně na režisérovi.

8. V tomto roce (1952) zde 12. února sehrál 
dramatický soubor JZD Mladkov hru Alexeje Arbuzova 
„Šest zamilovaných“, která byla velmi hojně navštívena. 
Krátce poté se do Lichkova přistěhoval dlouholetý 
divadelní pracovník, herec Antonín Macan. Seznámil se se 

zdejšími ochotníky a začal nacvičovat hru Josefa Štolby 
„Peníze“. 

Místní JZD zapůjčilo ke zkouškám svoji kancelář. 
Po šesti! týdnech zkoušek – 5. dubna 1953 – ochotníci tuto 
hru sehráli.   9. Na jevišti lidé viděli nové tváře: Antonín 
Macan, Anna Dvořáková, Alois Jareš, Anna Vaníčková, 
Antonín Mlynář. Napovídal opět osvědčený p. Fr. Faltus 
z Mladkova, kde soubor o týden později s touto hrou 
hostoval. Představení bylo zcela vyprodáno (191), 120 
v Mladkově.   10. Výrazně se v této hře představila Růžena 
Šulcová v roli Komárkové.

11. Ještě v témže roce – 4. července 1953 – uvedl 
soubor v Macanově režii hru Štefana Králíka ze života 
mládeže v současnosti „Buky pod Polanou“. V souboru 
vystoupili také Václav a František Macanovi. V době 
přípravy hry došlo k nečekané měnové reformě (1:5 a 
1:50), která se projevila i v cenách vstupného – ty byly 5, 4 
a 3 Kčs.

12. Na podzim tohoto roku – 14. listopadu – měla 
premiéru další hra – polská veselohra „Dámy a husaři“. 
Hostoval v ní Vít Doleček z Mladkova, z nových 
lichkovských se tu objevila Katka Majtánová, Zdena 
Bielčíková. Soubor opět hostoval v Mladkově. O 
přestávkách a před představením hrála lichkovská 
Švitorka.

14. Už po pěti týdnech – 25. prosince 1953 – sehrál 
soubor další (již čtvrtou v roce) hru – drama Františka 
Sokola Tůmy „Gorali“. Diváci viděli další tváře: Marta 
Kumstová, Růžena Macanová, Alena Petráková, Jan 
Mlynář. Druhý den na Štěpána se hrálo ještě v Mladkově.

(pro LO Josef Stejskal)
pokračování
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7. června 2008 proběhl na fotbalovém hřišti 

dětský den. 
Pobavit a vyzkoušet si svoji zdatnost a 

dovednost přišlo 64 dětí. 
Všem, kteří pomohli s jeho organizací děkujeme.

Okresní přebor IV. třídy
Sezóna 2007 / 2008

Pod vedením trenéra Jiřího Kulaxidise st. obsadilo mužstvo mužů 
konečné 4. místo. 

Barvy Tatranu hájili: 
Jiří Kulaxidis ml., Jaroslav Merta, Jan Doleček, Jan Šplíchal, Josef 

Třetina, Marek Janda, Stanislaw Szura, Aleš Pazdera, Vladimír 
Bednář, Petr Marek, Vladimír Bula, Robert Kroczak, Wojciech 
Mojzesz, Krzysztof Stram, Michal Gerža, Martin Matoulek ml., 

Miloslav Mitvalský, Ryszard Rybczyk.
Rk. Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav)

1. Králíky B 20 17 2 1 81: 20 53 ( 23)

2. Rudoltice 20 15 2 3 63: 18 47 ( 17)

3. Zálší 20 14 1 5 91: 34 43 ( 13)

4. Lichkov 20 12 2 6 41: 36 38 ( 8)

5. Helvíkovice 20 12 1 7 61: 38 37 ( 7)

6. Brandýs n.Orl. B 20 6 4 10 46: 38 22 ( -8)

7. Klášterec n.Orl. 20 5 4 11 29: 54 19 (-11)

8. Verměřovice B 20 4 4 12 25: 47 16 (-14)

9. Tatenice B 20 4 4 12 15: 55 16 (-14)

10. Albrechtice B 20 2 6 12 26: 61 12 (-18)

11. Mladkov 20 3 2 15 14: 91 11 (-19)
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Vedení Tělovýchovné jednoty Tatran Lichkov děkuje 
hráčům a trenérovi za výbornou reprezentaci organizace a 
obce Lichkov. Poděkování patří také členům TJ, jejich 
rodinným příslušníkům a příznivcům, kteří nám během 
sezóny pomáhali s organizací soutěže a kteří nám fandili, i 
když se nedařilo.

5. - 6. 7. 2008 MUDr. Mareš Miroslav Žamberk, nám. Gen. Knopa 837 465 613 103
12. - 13. 7. 2008 MUDr. Milota Karel Lanškroun, Svobody 356 465 322 787
19. - 20. 7. 2008 MUDr. Nováková Gabriela Lanškroun, Svobody 356 465 322 787
26. - 27. 7. 2008 MUDr. Strnadová Marie Jablonné n/d Orlicí, Na Dílech 622 465 642 765

2. - 3. 8. 2008 MUDr. Vítková Eva Červená Voda 333 (MOVIOM) 465 626 460
9. - 10. 8. 2008 MUDr. Jáňová Radmila Mladkov 133 465 635 441

16. - 17. 8. 2008 MUDr. Šrámek Petr Letohrad, U Dvora 815 465 621 551
23. - 24. 8. 2008 MUDr. Ulman Jaroslav Tatenice 268 465 381 212
30. - 31. 8. 2008 MUDr. Vacková Jana Lanškroun, Hradební 227 465 322 348

6. - 7. 9. 2008 MUDr. Valentová Hana Lanškroun, Strážní 151 465 322 907
13. - 14. 9. 2008 MUDr. Vebrová Zdeňka Žamberk, Raisova 841 465 613 441
20. - 21. 9. 2008 MUDr. Špička Jan Králíky 414 465 631 154
27. - 28. 9. 2008 MUDr. Vojtková Eliška Žamberk, nám. Gen. Knopa 837 465 676 821

4. - 5. 10. 2008 MUDr. Applová Hedvika Dolní Čermná 222 465 393 266

                                                 
                                                                      Tenisový klub
                                                                       561 68 Lichkov
                                                                        tel.777195064                          
                                                                       www.tklichkov.estranky.cz
                                   ------------------------------------------------------------------
                                    Náš klub si dovoluje pozvat všechny hráče a fandy na     
                                                          TENISOVÝ  TURNAJ    
   
                                           ,,O pohár starosty obce Lichkov“
                                                   ve dvouhře neregistrovaných mužů
                                                                             7.ročník
                                                   který proběhne dne   26.července 2008
                                         na tenisových dvorcích u nádraží ČD v Lichkově 
     
                                   Prezentace: od 8:00- 8:15 hod.     
                                  Zahájení turnaje v 8:30 hod.
                                  Startovné činí 100,-Kč za osobu,které bude vybíráno při prezentaci.
                                   Pojištění: všichni hráči startují na vlastní nebezpečí.
                                  Systém hry turnaje: min.počet účastníků-6 a max.-16. Čtyři skupinypo 4 hráčích.   
                                  Ve skupinách set do 6. 
                                   Čtvrtfinále    a semifinále do 6.      
                                   Přihlašování na tel. 777195064
                                   do naplnění max.počtu 16-hráčů.   
                                   Občerstvení,studená i teplá kuchyně,terasa.

                                                                                                          Srdečně zvou pořadatelé a sponzoři.                  Tento dokument byl zhotoven v Print2PDF.!
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